



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

TERMÉSZETTUDOMÁNYI ÉS INFORMATIKAI KAR

OKTATÁSI DÉKÁNHELYETTES

SZTE TTIK NAGYKÖVETI HÁLÓZAT
2022/23. tanév 6. hírlevél

Tisztelt Nagyköveti Hálózati Tagunk! Kedves Kolléga!

Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy az SZTE Természettudományi és Informatikai Kara (SZTE TTIK) 2023 májusában ismét meghirdeti az egyik legnépszerűbb programját, az „**Ugorj be hozzánk egy órára!**” című rendezvényt.

Szeretnénk közelebb hozni, még érdekesebbé tenni a természettudományokat a középiskolás diákok számára, ezért minden intézetünk érdekes kísérletekkel, kiállításokkal, fűvészkerti látogatással, laborbemutatókkal készül a természettudományok és az informatika iránt érdeklődő diákok fogadására.

Olyan középiskolai csoportok, osztályok jelentkezését várjuk, akik szívesen töltenének el egy órát nálunk, az egyetemen; akik örömmel merülnek el egy-egy tudományterület szépségeiben. Igyekeztünk a programokat úgy összeállítani, hogy az rövid, de élvezetes, élményszerű legyen a diákoknak.

Az időpontokat kifejezetten az írásbeli érettségi vizsgák idejére, azaz **2023. május 8-19.** között szerveztük, gondolván azokra, akik az osztálykirándulásukat erre az időszakra tervezték; illetve az alsóbb évfolyamos diákokra, akiket az érettségi vizsgák idején így egy kellemes és hasznos programmal várunk.

Minden programunk ingyenes, de mindenképp előzetes egyeztetés szükséges a részvételhez.

A részletes program és további információ az alábbi oldalakon elérhető:

<https://sci.u-szeged.hu/kozepiskolaknak/rendezvenyek/>

[tiktok.com/@szte.ttik](https://www.tiktok.com/@szte.ttik)

[instagram.com/szte.ttik](https://www.instagram.com/szte.ttik)

[facebook.com/szte.ttik](https://www.facebook.com/szte.ttik)

Kérjük Önt, hogy népszerűsítse ezen programjainkat kollégái körében; továbbítsa levelünket azokhoz a szaktanárokhoz, akik nem tagjai nagyköveti hálózatunknak!



Ajánljuk még diákjaik figyelmébe a Szegedi Tudományegyetem jövő heti rendezvényét, a **Pontgyűjtő Party**-t, ahol hasznos információk átadásával próbáljuk segíteni a továbbtanulás előtt álló diákokat és szüleiket, valamint az őket ebben támogató pedagógusokat.

A rendezvény időpontja: 2023. április 22., szombat, 11-18 óra

Helyszíne: Szeged, Dugonics tér 13. Rektori Hivatal

A Dugonics téri színpadon színes előadások és izgalmas beszélgetések lesznek, ezzel párhuzamosan a karok képviselői személyesen beszélnek a képzésekről és segítenek a pontgyűjtés megtervezésében.

Részletes program és további információk: <https://u-szeged.hu/pontgyujto-party>

Programjainkra minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Szeged, 2023. április 13.



Tisztelettel:

Dr. Pfeiffer Ilona
oktatási dékánhelyettes

